
 

  

2014 

Jiří Krátký 

Sbor Dobrovolných Hasičů obce Hořátev 

 

Výroční zpráva o činnosti 
kolektivu mladých hasičů 



 Stránka 2 
 

Letošní rok jsme začali již tradičně brigádou pro obec Hořátev, spočívající v odstrojení 

vánočního stromu před obecním úřadem a pak už jsme začali s tréninky, jak s přípravou na 

jarní kolo hry PLAMEN – štafety v Nymburce, tak s ověřením znalostí a dovedností, které 

jsme použili na závodu požární všestrannosti minulý rok. 

Ještě před zahájením letošní závodní sezóny jsme byli navštívit stanici profesionálních hasičů 

– územní odbor Nymburk, kteří nám velice ochotně ukázali techniku, kterou disponují a 

odpověděli dětem na všechny otázky, za což jím tímto děkujeme. 

První závody letošního roku jako vždy otevírala hra PLAMEN se svou jarní částí – štafetovými 

závody, které probíhaly ve dnech 26. a 27. dubna v Nymburce na ovále. 

Na týden přesně se již děti mohli těšit na první „mokré“ závody, tedy závody v požárním 

útoku. První kolo Polabské Ligy se tentokrát konalo v Libici nad Cidlinou. 

Ve dnech 17. a 18. května již byla naše družstva na závěrečné části hry PLAMEN 2013/2014, 

které se konalo v Sadské. Počasí nám sice příliš nepřálo, ale vše jsme zvládli a odvážíme si 

krásná umístění, kdy naši nejmenší vybojovali v celém Plamenu krásné 5. místo, družstvo 

mladších si odváží 24. místo a naši starší získávají pěkné 8. místo. Děkujeme jim tímto za 

dosažené výsledky, ale vždy je co zlepšovat ☺ 

Červen zahajují děti dětským dnem konaným 1. 6. na fotbalovém hřišti v Hořátvi, kde si 

připravují spoustu zajímavých her a soutěží za sladké odměny. Velkou atrakcí byla také 

ukázka požárního útoku všech družstev a za asistence jednotky ze Sadské také kupa pěny, ve 

které se děti mohli vyřádit do sytosti. 

A jak je již milou tradicí, tak i letos vyrážíme na letní soustředění, jede se do Mařenic 

v Lužických horách. Na toto soustředění se děti velice těší, neboť mimo dopolední části, kdy 

se zdokonalujeme v požárním sportu, tak je odpoledne věnováno poznávání okolí, 

procházkám a návštěvám zajímavých míst, ať už to jsou muzea, hrady, zámky, kulturní a 

přírodní zajímavosti, tak třeba oblíbená návštěva sklárny AJETO Lindava a Koupaliště ve 

Sloupu. Nemůžeme také zapomenout na tradiční návštěvu zmrzlinového stánku ve Sloupu, 

který si děti velice oblíbili ☺. Tímto, děkuji všem, kteří se na soustředění nějak podíleli, 

zejména pak naším kuchařům, Chipovi a Dejlovi, kteří nám celý týden vařili. 

Po příjezdu ze soustředění se konají poslední závody před prázdninami, a to III. kolo Polabské 

Ligy ve Vestci. Nyní končí školní rok a tak mají děti volno. Ovšem o prázdninách je v plánu 

další dětmi velice očekávaná akce, a to soustředění u jezera v Sadské, kde je pro děti mimo 

tematického zaměření nesoucího se v duchu Havajských vánoc také opět připraveny 

zajímavé ukázky, například návštěva policejní školy, ukázka práce psovodů, pyrotechniků, 

potápěčů a mnoho dalšího. Samozřejmostí jsou projížďky na člunech. 

Po prázdninách proběhlo IV. kolo ligy v Pískové Lhotě a na závěrečném (pátém) kole 

Polabské Ligy v Bříství proběhlo vyhodnocení, které dopadlo takto: Družstvo přípravky v roce 

2014 obsazuje 4. místo, družstvo mladších 18. místo a starší obsazují místo 7. 
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Naše družstva se také účastnila několika místních pohárů, z nich můžeme jmenovat například 

Pohár Břístevských hasičů, kde se vedlo našim nejmenším, kteří zde obsadili 3. místo. 

Vestecký pohár se zase vydařil družstvu starších, ti zde obsazují 3. místo, nebo Pohár Sv. 

Vojtěcha v Libici nad Cidlinou, kde přípravka obsadila nejvyšší příčku a družstvo starších si 

přivezlo hned místo druhé. 

Ze závodů už zbývá akorát branný závod v Milovicích a tím je závodní sezóna pro letošní rok 

za námi. 

11. října jsme pro děti připravily malou oslavu jako poděkování za jimi dosažené výsledky, 

kde bylo připraveno spoustu zajímavých her a malé občerstvení. 

Rok jsme zakončili tradičně naladěni již v přicházející atmosféře Vánoc ozdobením obecního 

vánočního stromu, vyzdobení klubovny a tradičním řízkováním, pro děti jsme připravily 70 

řízků. 

Tímto je rok 2014 za námi a do toho nového Vám přeji hodně radosti, úspěchů, ale i klidu a 

pohody. Děkuji za pozornost. 

 

Hlavní vedoucí mládeže SDH Hořátev:    Jiří Krátký  

Hořátev dne 7. 2. 2015                                                           ------------------------------------------------- 

                                                                                                                              podpis 


